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Враховуючи, що сутність є філософською категорією, яка відображає внутрішній зміст 

предмету, який проявляється у єдності всіх багатогранних та суперечливих форм його буття, 

визначено сутність фондового ринку як механізму забезпечення економічного розвитку країни, що 

полягає у використанні сукупності відповідних заходів, важелів та інструментів розподілу і 

перерозподілу капіталу між його учасниками з урахуванням інституційних умов та особливостей 

розвитку економіки, що надасть можливість підвищити ефективність функціонування вітчизняного 

ринку цінних паперів, обсяг інвестиційного ресурсу для здійснення дієвих економічних перетворень. 
Фондовий ринок виконує наступні функції: надає інформацію про можливі об’єкти 

інвестування та розподілу фінансового капіталу; акумулює фінансові ресурси населення та суб’єктів 

господарювання; здійснює концентрацію і перерозподіл даних ресурсів з метою вирішення 

економічних завдань держави та  підприємництва; стимулює інвестиційну активність; сприяє 

економічному зростанню шляхом впливу на галузеву структуру економіки; формує інститут 

власників як вагому передумову функціонування економіки.  
Нормальне функціювання фондового ринку великою мірою залежить від того, хто на ньому 

працює, хто здійснює фондові операції, встановлює правила роботи і контролює їх дотримання. 
Основними суб’єктами фондового ринку є його безпосередні учасники та інститути, що 

забезпечують проведення операцій на ньому. До перших належать інвестори, брокери, дилери, 

менеджери. Уся система інститутів фондового ринку, що реалізує операції, являє собою його 

інфраструктуру [1, с. 39]. 
Фінансова інфраструктура являє собою оболонку, що оточує фінансові ринки і пронизує усю 

низку відносин, що виникають у їх межах [2]. 
Ефективність інфраструктури фондового ринку впливає на: акумуляцію та концентрацію 

коштів населення і підприємств; сприяє залученню вітчизняного й іноземного капіталу в економіку 

країни; сприяє приватизації на її завершальному етапі; узгоджує майнові інтереси країни, 

інституціональних і індивідуальних інвесторів в процесі обігу цінних паперів; економить суспільні 

витрати на обіг фінансових інструментів та поліпшує взаємні розрахунки підприємств; сприяє 

підвищенню ефективності керування підприємством;  створює умови для інтеграції країни у світову 

економічну систему завдяки впровадженню загальносвітових принципів і стандартів функціонування 

ринку цінних паперів.  
З метою стимулювання темпів економічного зростання доцільним є удосконалення механізму 

акумуляції та подальшої трансформації заощаджень населення. Збільшення обсягів інвестиційних 

ресурсів в реальний сектор економіки обумовлює необхідність посилення дієвості бюджетно-

податкової і монетарної політики, забезпечення макроекономічної стабільності. Розвиток підходів до 

функціонування фондового ринку здійснюється з урахуванням динамічних змін поведінки інвесторів, 

удосконалення методів оцінки доходності інвестицій в коротко- та довгостроковому періоді.  
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